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私立正德高級中學公開覬課観察前會談記錄表
.2otl 

教學時間：~竺2竺教學年級：冏二教學單元：？鉭乞教材來源：底軒之敉
教學者溴逸文觀察者： ffi屆傑 覬察前會談時間：；閌，2: 4 0 ;'\.,/1 : 0 C) 

一、教材內 容 ：

庫軒文敖笆中團文懽三OO

二、教學目標：

［，作卷生早璨司代＇背黑的日紐
｀訌顯~J囷化問卮
渭鷗哼度用
三、學生經檢：

生冷也和見的？譚酮出也老｀

戶身靼；《約戇迁
四、教學活動：

酊屯崢氕，輯又門汀

五、教學評量方式：

涇虹里启互相倪 m苞
z的浮單反縞
,｀ 蝶湮筆玘

六、觀察的工具和觀察焦點：

壅軒料潽
虻差＇兑

七、回饋會談時間和地點：

11: ~o 
屻放涅



私立正德高級中學公開授課暨課堂觀察紀錄表

受觀諜教師姓名顰逯荳＼ 班級 ：圉 二A 科目 ：憊文 日期： 什 0年叮 7 日
觀察面向 襯察說明 項目 璋 有效 亻鴟 無 概諜建1義及回饋

有效 胭

學生學習 在初進教室 專注 回 口 口 口 訌／潔 以/~、 笞扈
,, 

睛快速掃瞄 回應工作專注 凹 口 口 口 的囧式圍足踝
學生是否專

提間 口 凹 口 口度 注在工作上 文內宗更引絹
小紐或同儕活動 口 回 口 口

課程決定 觀察教師教 教學 課程準備 巴 口 口 口 住綱步更力() I优

點
學內容，檢核 設計 呈現教材內容 凹 口 口 口 球化钅畔鱈
教硐受課內

善用教科書 巴 口 口 口
容與目標是 粗打達月上抒
否符合學生 教學 教材教具 団 口 口 口

配霑阡屹
能力指標 工具 教學資源 口 訒 口 口

教學策略 觀察教學的 內容 演緤、歸納 団 口 口 口 言黥丈茁它多項
窋務 ， 教師所 呈現 善用提問 凹 口 口 口 切入（麻f'達丶
採用的教學

引導思考 口 凹 口 口 亻讎｀ 、` 笮匱），
方法策略及

如何驁助學 以問題誘發討論 口 回 口 口 全面釕析粿文，
生達到學習 師生 停頓丶等待 団 口 口 口 妒fff鱘熔
目標

互動 給予適當回饋 凹 口 口 口 縴阻翦愆閏
激勵學生 口 回 口 口

褻蹈有長ll 的
汪oo# a 語調及音量 口 口 口 口

表達 肢體語言 口 図 口 口 回愚．

教室佈 置 從教室環境 展示學生作品 口 0 口 口
佈置中，找到 妥善佈置教學環境 口 団 口 口
教學作品或

證 學生座位安排 笆 口 口 口

班級經營 學習安全或 友善的學習氛固 回 口 口 口
健康議題值 掌握教學時間 巴 口 口 口

襯課教師簽章：

得加以留意 姚壓憫墮圉
與強調的 學生能遵守當規 芷 口 口 口

《受觀課教師省思）

赦杞版面藍旦國臣（方醚料）。 這扣狂（訝 ）
. 

嶧鉭祚）＇（紅立＆令上課氝（硒矼。

註 1Q 告粵］ 因這訌磾' {)

教師簽章 ： 訌~ m直
-... - -· 



私立正德高級中學公開觀課觀察後會談記錄
表

~' 教學時間： 名之竺土竺一教學年級：匱二 教學單元： 全蓬芘

教學者 ： 翌墓:严觀察者：被隨亻茫 襯察後會談時間：眾I I「 10~, l,; 戶 O

一 、 教學者教學亻憂點與特色：

l、心帑因有妖羣頜愆生沿紆文才全驕＼

"2-, 狂］固表只訌討L

？這i 吋爰以搓_r:j 1痼仁浮生較1'1t1長店

¢、住引預外門翌問尼恿多內亨

繹縴生活船'fJ 扳庇里文在緯

二、教學者教學待調整或改變之處：

l諗調的囍」起伏疇磾
刁苴咒3 屁主工易書找霞料

三、對教學者之具體成長建議：

曰，而言，上罪的钅｝启成材的項亻着考「非 t~這＼

嶧的輯｀助毛是加珝 3 尙生的 I扛偉花和字定。仡

扛悸邙~5 再士信力。'~~社 ifp 提启吁紅曰江



私立正德高級中學公開觀課教師自我省思表

教師姓名： 浹齿 A, 任教年級： 盈圧二＿ 任教科目： 」凰苴旦辶 日期： J,02..L ,z . r 
一、我的侵點或特色是：

／ 軻1-.:;丶 乜固勺t .
） 少人1是 I~~ 鬨咢是考

｀巳L痊嚐f峇棗
。

3 為以生瑗 ＇雹1f几勺

為氪逸~L 5 什礄。
二、我遇到的困難或挑戰是：

丨 鈺竺亙勃圭勺少 。（疍趕（討 ）

） ， 口戶 /._: I 等忥 生 門戶山'Jlf爻。
； 戶這x,紅豆鬪［這引向
是伺詡 'f ik 為－矣。急。

三、我預定的成長計畫：

丨 嶧4及只是晶皂 足痙翳蘑 'fl O 

2 丑靼呣纪户，

3 刁户戶畸只角不B

己心2 直槃忥4這辶fJ D 

（啟 t。 ff,~~缸屎］ 园鬼紋g等）

q 『Pv互訌陷岡位立戶上艾 。
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